OEMA 2

2.1 Na ypaeTe TIG TIHEG TTOU €LoAyovTal oTn Alota o€ KABe mepinTwon oav amotEAECUA TNG

EKTEAEONC TWV OKOAOUBWV TUNUATWY KWSLKO 0T YAWCSOA TTPOYyPOUUATIONoU Python:

a) B)

lista =[] lista = []

foriinrange (2,7,1): foriin range (4,12,2):
lista.append(i**2) lista.append(i**2)

Movaédeg 10
2.2 AlveTal TO TTAPOKATW TUAKO Tpoypappatog o Python:
foriinrange (A, B, IN):
print i

Ma KaBepULd amo TIG MOPAKATW TEPLUTTWOELG, va YA ETE TG TIMEC TwV A, B, I, £T0L WOTE TO

OVTLOTOLXO TUAMO TIPOYPAUOTOG Va epdavilel OAouc:

0. TouG aképatoug amo 1 péxpt kat 60 (avéovoa diataln)

B. Toug aképatoug amnd 70 péxpt kat 30 (pOivouoa diatagn)

Y. TOUG TIEPLTTOUC akEpaloug amnod 51 péxpl kat 131 (avéovoa Sitataln)
8. Toug aképatoug amo -30 péxpt kat -10 (avouvoa diatagn)

€. TOUG BETIKOUG OKEPALOUG TTOU €lval HikpoTtepoL Tou 300 kot toAAammAdaotlol Tou 6 (avfouvoa

diatagn).
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